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GDE JE JEDINSTVO, TU JE I MIR

Isus među nama je mir.

BUDITE U MIRU: OZBILJNO ANGAŽOVANJE

Želimo ipak da ostanemo otvoreni 
prema drugome, jer odnos vredi više od 
argumenata. Evanđelje to postavlja kao
zapovest: »Imajte mir među sobom«, što
je znak da traži ozbiljno i zahtevno
angažovanje. To je jedan od najvažnijih
izraza ljubavi i milosrđa koje smo pozvani
da praktikujemo jedni prema drugima. 

Kako izaći iz sukoba? »Gde god je to 
moguće, moramo graditi nove odnose«,
kaže Kjara. Treba da gradimo odnose 
slušanja, uzajamnog pomaganja i 
ljubavi. Potrebno je potisnuti svoje razloge 
da bismo razumeli razloge onog drugog, 
premda znamo da nećemo uvek moći da ga 
do kraja shvatimo. Drugi to verovatno čini 
sa mnom, jer ni on ponekad možda ne 
razume mene i moje razloge.

“Imajte mir među sobom!”.
Među tolikim sukobima koji ranjavaju 
čovečanstvo u mnogim delovima sveta, 
ovaj poziv oživljava nam nadu, jer znamo 
da je On mir i da je obećao da će nam 
dati svoj mir. Taj mir pozvani smo da 
iskusimo u svakodnevnom životu: u 
porodici, na poslu, s onima koji imaju 
drugačije stavove. 
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U mojoj školi učenici su podeljeni u grupe
prema društvenom staležu ili omiljenim
aktivnostima. Moju grupu, u kojoj me 
smatraju za vođu, ostale ne vole, smatraju
nas za snobove, kao da mislimo da smo
najbolji. Nama se nije činilo tako, ali u toku
godine, rivalstvo je postalo vruća tema i u 
grupi su bila različita mišljenja o tome šta
uraditi. Bilo je onih koji su zagovarali da treba
da se odbranimo i diretkno suočimo sa 
pitanjem; i onih koji su predlagali da 
odgovorimo "vatrom na vatru", čak i preko
prevare. Nakon što sam razmislila o ovome, 
shvatila sam da energija koju bismo uložili da 
nanesemo zlo ne bi nikome bila od koristi. 
Odlučila sam da volim Isusa u svima, 
nezavisno od toga koliko je teško
prepoznati Ga u svakome. Kako bi se 
započelo otapanje hladnih odnosa, jednog
dana sam nabavila slatkiše jednoj rivalskoj
grupi; dok sam jednoj drugoj grupi dala
uređaje koji su pokazali podršku jednoj
njihovoj inicijativi. Unutar svoje grupe sam se 
angažovala da ne govorim loše o drugima i 
da ne obraćam pažnju na tračeve. Trudila
sam se da budem ljubazna i da iniciram
razgovore sa svima iz drugih grupa. Ovo 
ponašanje mi je pomoglo da izgradim
odnose sa svim učenicima škole i na
izborima za predstavnika učenika, dobila
sam najviše glasova. Veoma sam srećna i 
zato što osećam da sada imam jednu
mogućnost više da volim i nosim jednistvo
među sve učenike.
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Taj mir se ne boji suočavanja sa 
suprotstavljenim mišljenjima, o njemu 
treba govoriti otvoreno ako želimo sve
istinskije i dublje jedinstvo. Taj mir
istovremeno traži pažnju da se naš odnos 
nikad ne bi narušio, jer bližnji vredi više 
od različitosti koje mogu da postoje
među nama. 
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